

## 金城學院大學 用日本眼遊臺灣

新聞萬花筒

【記者仲葳淡水校園報導】日本名古屋的金城學院大學與旅行社共同合作，推出由該校學生所設計的臺灣旅遊套裝行程，由小室達章和中村岳穗兩位老師帶領13位學生來臺7天，與本校日文系助理教授李文茹開設的「日語觀光導覽」課程互動，同學也透過Facebook與該校學生聯繫，提供臺灣詳細的路線與觀光資訊，並在上月26日下午2時於外語大樓舉辦討論會，與本校同學進行分組討論交流。

兩位帶隊教授對臺灣的人文風情頗有認識，並指出，金城學院大學規定學生必須出國考察，因此主動請學生企劃行程，並來臺遊覽。小室達章認為，這次的計畫很成功，學生學習到如何設計一個吸引人的商品，思考怎麼創新。日文系系主任馬耀輝表示，此次活動除了增進系上同學日語會話能力之外，也讓同學們學習到「如何以不同的眼光來看臺灣」，希望以後可以促進更多日本年輕學子喜歡上臺灣。日進一陳怡雯表示，和日本學生一起去逛師大夜市、西門町等臺灣知名景點，是很難得的交流經驗。

# 台北・高雄を楽しむ旅

① 台北市内の学生が行く所

(カフェ、アクセサリーショップ、夜市)  
スイーツ、服

金曜日: 昼から東区

② 西門町でおすすめの所(夕食、かほの)

高雄についても知りたいです。

③ 朝 行天宮 → 尺 ← 東区  
10時〜 (一時間) 松山 → 東区  
行大橋 行大橋  
夜市 & 西門町 東区

淡江時報社